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Hasus jeanHuue: 32. BE3SA CABUPAHKBA N OAY3UMAHA

HacTtaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtaumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA KOMEHTAP

Yac MoXeMo 3arno4et pasroBopoMm y3

YecTo uyjemo pa cy cabuparbe
npukasuBame crnegehvx npumepa:

1 ogy3nmame onepauuje Koje cy
CynpoTHe jegHa apyroj. Anu o

MpBu npumep
TaKBe rpunye MmMamMoO MaJio Ko-
puctu. borbe je pehu pga cy Te gBe
onepaumje noBe3aHe, a LWTO 3Ha-
yn Ja Kaj, Ha npumep, npoBe-
Kan padyHamo ykynaH Opoj wranwha, cabupamo 2Ll '.I'atIHOCT Ngalals e (=
Aehnx jegHakocTu:

8+7=15 15-7=38,
15-8=7

e

a+7=15 WK 7+8=15
Kan padyHamo Opoj nnaeux MNW UpBeHWX WTanwha, ogy3nmamo

o

15-7=8mm15-68=7

6e3 npoBepaBawa crneagun Tau-
HOCT fpyre ABe.

3a peuy 10 he 3HaunTK pa Kag,
Ha npumep, nspadyHajy 15 -7 u
Hanuwy 15 - 7 = 8, Tapga 6e3

NMOHOBHOI payyHata mohu he ga

a) Kag napadyHaw 36up 8 + 7, nuwew jegHakocT: 8 + 7 = 15 1 6e3 padyHara nuweL: nuwy un je,qHa KOCTU
15-8=_wmn1h-7=__

0) Kag vapadyHawl pasznuky 15 — 7, nuwew jegHakocT: 15 — 7 = § W 6e3 padyHarba

Anw, caMo jegHOM payyHaLl.

B) ;:u,qje;:::pe:j;r_iaijzp;:u:bqi; 1?5: ?.I‘IHLIJBU_I jegHakocT: 15 — 8 =7 w 0e3 paqyHarba IS 7’ 8+7=15
nwew: 15-7=_ u7+8=__ (ogH.7 +8=15).

OBe jeqHakoCcT MOXeLl [ja Nuwew u gpyrum pegocneqom.

Y upsom upumepy Ty Be3sy
carnepgasamo 3anaxajyhu ga cna-
ranuua ,15” mupyje a pearyjyhn
Ha kY NULY ce TpW jedHaKoCTw,
3aBWCHO Ja nu cabupamo wnu
ogy3nmamo. A TO WITO BaXW 3a
6pojese 7, 8 n 15 Baxuhe 1 3a
6uno Koja Tpu 6poja ako CMO
npoBepuan jefaHnyT jegHy of
HaBefAeHnx mehy3aBrncHoCTH.

a)8+7=15 wnn 15=8+7 Kag cabupamo Heka aBa 6po-
6)7+8=15 umm 15= N ja, peuumo, 7 un 8 nucahemo

) - 7 + 8 =15, a Kag 15 pa3naxemo
B)15—-7=86 wwm 8=__ - Ha cabupke nucahemo 15 =7 + 8.
Nis-=7 wmwm _ =15-__ Kag op 6poja 15 oay3umamo 7

nucahemo 15 - 7 = 8, a kKapg xohe-
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a)

B)

Kapn 6u bopa eugeo 1o wto je Mupa paguna, ga nv 61U oH Mopaoc [a padyHa pasnuky

QQ!I'VI npumMep

YyuTerovya nokasyje cnuky

W o0jawraea ga je y npeoj KyTujn 11 bonboHa, a y gpyroj 8. YKynHo 1o je 19
OoHGOHA.
3aTtum oHa genu nuctuke n Kaxe: PadyHajTe wra Tpeda.”

Mwpa pa4yHa ykynaH 0po] boHboHa. Cadupa,
9+7=16
W 3anucyje: YKynHo je 16 GoHboHa.

MupuH nucTinh

16-9=7
W 3anucyje: bpoj boHbOoHa v OpYro] KyTuK je 7.

BopwH nuctuh

14-9=5
u zanncyje: bpoj boHboHA y NPBOJ KYTUW je 5.

MajuH nucTuh

16 — 97 A Maja rheHy pasnuky 14 — 97

Bopa pa4yHa Opoj boHOOoHa v gpyro] KyTujn. Ogyanma:

Maja pa4yHa Opoj boHOOHA ¥ NPEO] KYTUjKM. OQy3uma:

MO fAa WuCTakHemMo pJa je 8
pa3nuka OpojeBa 15 u 7,
8 =15 - 7. Te nBe no ABe
jedHakoCcTn cy wucte anu cy
NUcaHe Ha CUMETPUYAH HAYVH.
Kog peue, nak,To CUMETPUYHO
nucatbe Tpeba Aa M3HyaUMO
Kpo3 npumepe y Kojuma he
y3ajaMHO 3amerumBaTu [Be
CTpaHe jeAHaKOoCTW.

Y gpyiom Upumepy pate cy
CKMLe KOje MOXeMO 3aMuLLIsba-
T Kao KyTuje ca KauKepuma.
Hap kojuma je mana Tpeha Ha
unjoj NpeaHOoj CTpaHn ynucyje
ce ykynaH 6poj knukepa. A
Aaty nuctuhn ynyhyjy 6mno Ha
cabupare 6uno opysumare,
3aBMICHOOA TOT LWTa je HanMcaHo
Ha npegmpUM CTpaHama TUX
KyTuja.

Tako ce Ha CNMKOBUT HaUMH
npeacTaB/ba 3agaTak cabupa-
Hba, O4HOCHO ofly3UMarba.

MpumeTtnmo pa he yyeHuum
Koju cy cxBatunm Besy nsmehy
OBUX onepauuja aaTm ogroBop
Ha nuTatbe ca Kpaja OBOr
3apaTka: aa bopa He 6u a Maja
6u Mopana fda payyHa CBOjy
pasnuky.
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